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Megemlékezés 
március 15-én 

A város idén is méltó módon emiékezeit. 
A 150 évvel ezelőtt történtek tiszteletére több 
nívós rendezvény zajlott Celldömölkön. 

Március 13-án a Gáyer Gyula Általános 
Iskolában a délelőtti ünnepi megemlékezés 
után délután történelmi vetélkedőt rendeztek 
a diákoknak, akik 3 fős csapatokban képvi
selték osztályukat. Az előzetes feladatlapok 
kitöltése után a pénteki vetélkedőn elméleti 
és gyakorlati feladatokat kellett megoldani. 

(Folytatás a 2. oldalon) Fáklyás futatok a KMK elölt 

Beíratás az általános iskolákba 
Celldömölk városban a tanköteles korúak be-

íratása 1999. április 15-én (csütörtökön) 8 órától 

17 óráig, április 16-án (pénteken) 8 órától 12 
óráig lesz. 

A vidéki tanulók beíratására április 21-én 
(szerdán) 8-tói 17 óráig kerülhet sor. 

Városok 
polgármesterei 

találkoztak 
Március elején ötödik alkalommal rendezték 

meg a városi polgármesterek országos találko
zóját, amelynek ezúttal Szekszárd adott otthont. 
Városunkat Tima László alpolgármester képvi
selte a rendezvényen, aki tájékoztatót adott la
punknak. 

A Tolna megyei székhelyen mintegy ezer 
polgármester, alpolgármester és jegyző találko
zott egymással, hogy eszmecserét folytasson ak
tuális várospolitikai kérdésekről. Szekszárd vá
ros polgármestere köszöntötte a vendégeket, 
majd konnányfórum keretében Pintér Sándor 
belügyminiszter, Dávid Ibolya igazság
ügyin iniszter, valamint Harrach Péter szociális 

(Falvtátás a 2. oldalon) 

— — : 

TAVASZI STRAUSS NAPOK 
Programajánlat: 

Március 27. Ingyenes tavaszi átvizsgálás 
Autóbemutató, tesztvezetés 
Focus-totó értékes nyereményekkel 

Eredményhirdetés: 1600 
Gyermekrajz-verseny 

Eredményhirdetés: 1600 

A k c i ó s k í n á l a t : 

Március 28. 
AUTÓSZALON  
STRAUSS m Ingyenes tavaszi átvizsgálás 

Autóbemutató, tesztvezetés 
1000-1200 Tavaszi koncert 
11W-12W Húsvéti meglepetés gyerekeknek 
15°°-tó*l Show Mészáros Tiborral, erőemelő* 

világ- és Európa-, 7-szeres magyar bajnokkal 
Locsolóvers-költő verseny, Várjuk a legjobb locsolóverseket! 

1600 Eredményhirdetés 

Látogasson meg bennünket! 

STRAUSS AUTÓSZALON 
Szombathely, Zanati u. 58. 

Tel. 94/512-860 
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Megemlékezés 
Celldömölkön 
március 15-én 

(Folytatás az I. oldalról) 

Készítettek huszárcsákót, írtak toborzóvcrsc-
ket, gyűjtöttek 48-as katonadalokat, amelyek
nek előadását is pontozta a zsűri. A korhű 
környezetben jó hangulatban telt az ünnepi 
délután. 

Az Eötvös Loránd Altalános Iskola törlc-
nelini napot szervezett a forradalom és sza
badságharc emlékére. Reggel 8 órakor kez
dődölt a program egy történelmi vetélkedő
vel, melyben minden osztály részt vett, törté
nelmi totót töltöttek k i , 48-as dalokat énekel
tek, csatakiáltást választoltak, zászlót és pla
kátot készítettek a diákok. A délelőtt az isko
lai emlék műsorral zárult. Délután fakultatív 
programokon vehettek részt a tanulók. A 
„Pilvax Irodalmi Kávéházban" versmondó 
verseny zajlott, melyen tréfás Arany és Pető
fi-verseket szavallak a gyerekek. A zsiíri stí
lusosan teával kínálta a versenyzőkel. Osztá
lyonként 2-2 fő vehetett részt a plakát tervező 
versenyen, ahol a feladat 48-as plakátok szá
mítógépes tervezése volt. 

A nap legfontosabb és legnehezebb felada
ta az a történelmi vetélkedő voll , amelyen 5 
l'ős csapatok versenyezlek egymással. A fel
adatok megoldása komoly tárgyi tudást és 
alapos felkészülést igényelt a versenyzőktől. 
Aki egyik vetélkedőn sem vett részt, videón 
megnézhette A kőszívű ember fiai c ímű Jó
kai-regény alapján készült szép magyar f i l 
met. A diákok számára a legizgalmasabb az 
eredmények kihirdetése és a történelmi nap 
értékelése volt, ami 4 órakor kezdődött. A 
program viszont még korántsem ért véget a 
díjak kiosztása után. A Kemenesalja Nép
tánccsoport néhány tagja táncolni tanította a 

Az alsósági városrészt;!) pénteken (12-énJ délután tartottak meg az ünnepi megemlékezést a városrész 
iskolásai és lakosai. Az ünnepi beszéd elhangzása után, melyet Erdélyi Antal részönkormányzat-vezető 
mondott, koszorút helyeztek el Berzsenyi Lénárd reliefjénél. Az ünneplő közönség ezután az iskola előtti 
parkból a tornacsarnokba vonult, ahol színvonalas ünnepi műsor részese lehetett. 

fiatalokat a programzáró táncházban az ese
ménydús nap végén. 

* 
A városi megemlékezésre március 15-én 

került sor. Hétfőn délelőtt 10 órakor ünnepi 
istentisztelet volt a celldömölki református 
templomban. Este 6 ólától fáklyás felvonu
lásra hívták a város polgárait. A fáklyás me
netek a Berzsenyi Dániel Gimnázium előlti 
térről és a Bartók Béla-József Attila utca ke
reszteződésétől indultak. A sötétben lobogó 
lángok meghitt hangulatot teremtettek az em
lékezéshez. 

Az ünnepség a Kemenesaljái Művelődési 
Központ előtti téren zajlott. Hetényi Endre, 
a celldömölki önkormányzat kulturális bi
zottságának elnöke ünnepi beszédében k i 
emelte, hogy mennyiben hasonlít az az út, 
amelyet a 48-as forradalom jelölt ki és az, 
amelyen most, a X X . század végén nyugat 
felé, Európa felé igyekszünk. Bár eltelt 150 
év, á cél mégis ugyanaz: „Magyarnak lenni 
Európában, és európainak lenni Magyaror
szágon. A polgári fejlődés által csatlakozni a 

haladó nyugathoz, ugyanakkor megőrizni 
nemzeti értékeinket." A fiatalokat pedig arra 
buzdította, hogy legyenek olyan bátor embe
rek, akik nem féltve j ó hírüket, karrierjüket, 
kiállnak az igazság mellett, vállalva ennek 
esetleges következményeit, úgy, ahogy ezt 48 
hősei is tették. 

A Kemenesalja Néptánccsoport egy tánc
fantáziával tisztelgett az ünnep és az évfor
duló előtt. A koreográfiát Ipsics Péter készí
tette. A műsorban közreműködött a Berzse
nyi Dániel Gimnázium két tanulója is. Szabó 
Zoltán Petőfi Sándor 1848 c ímű művét. Ko
vács Nóra pedig Lagarde A magyar ébredés 
dala című versét adta elő. 

Az ünnepség ulán Makkos Is tván polgár
mester megkoszorúzta a Kossuth Lajos utcai 
Széchenyi-emlékművet. A koszorúzásnál 
közreműködött az Ádám Jenő Zeneiskola fú
vószenekara. 

Az ünneplők végül a temetőbe vonultak, 
és megkoszorúzták Virághalmi Ferenc hon
védszázados sírját is. 

K. N. 

ki hinné a felvételt szemlélve, hogj a békésen folydogáló kis patak, a ( ima keiiieiiesszeiltmarton 
halárában március elején kilépett a medréből, és mezőgazdasági területeket öntött el...? völgyi 

Polgármester-találkozó 
(Folytatás az l. oldalról) 

és családügyi miniszter tartott előadást, illetve 
válaszolt a feltett kérdésekre. 

Elhangzott egyebek közt, hogy az ország 
3176 települése közül ezernél is több az önhi
báján kívül hátrányos helyzetben lévő. Fontos 
számunkra is az a konnányszándék, aminek ér
telmében a jövőben úgy kell elosztani a norma
tív támogatást, hogy az érintett települések hát
rányos helyzete megszűnjön. 

A régiókkal kapcsolatban aláhúzták, hogy a 
városoknak és a hozzá tartozó kistérségeknek a 
szerepe nőni fog, de a megye sem szűnik meg. 
Nem szabad azonban mereven ragaszkodni a 
régiók földrajzi határaihoz, hiszen egy-egy ré
giónak akár három központja is lehet: egy kul
turális, egy gazdasági és egy mezőgazdasági. 

A hivatalos részt délután sport- és kulturális 
rendezvények, majd jótékonysági bál követte. 

Tima László mindezek mellett elégedettség
gel beszélt a rendezésről, és felsőfokon Szek
szárd város rendezettségéről és tisztaságáról. 

-völgyi-


